

Новый сезон в театре имени М. Горького

Сегодня в театре им. М. Горького пойдет первый спектакль нового сезона — «Разбойники» Ф. Шиллера. Впрочем, новый сезон по существу начался две недели назад, когда театр стал показывать свои спектакли в г. Волжском, во Дворце культуры гидростроителей. Там шли «Кремлевские куранты» Н. Погодина, «Такая любовь» П. Когоута, «В поисках радости» В. Розова, «Сыновья» А. Шейнина, «Звезды на крыльях» И. Волокитина и В. Костина. Эти работы театра посмотрело около четырех тысяч гидростроителей, а также три тысячи колхозников, приезжавших на спектакли из Средне-Ахтубинского, Ленинского, Быковского и Пролетарского районов.

Сегодняшним спектаклем театр начинает новый сезон в своем помещении. Это будет не обычный сезон — юбилейный. В нынешнем году исполнилось сорок лет со времени создания театра.

В беседе с нашим корреспондентом директор театра т. Разин сказал:

— Хотелось бы, чтобы нынешний сезон был действительно юбилейным и принес нам много творческих радостей, чтобы зрители-сталинградцы были довольны нашей работой.

Спектакль «Разбойники», который мы показываем сегодня, для сталинградцев является новой ра-

ботой, но поставлен он в конце прошлого сезона и шел на гастролях в Москве и Ленинграде.

Сейчас в театре идут репетиции пьесы прогрессивного греческого драматурга Г. Севастиоклу «Ангела». В ней разоблачается мерзкая, лживая мораль современного капиталистического общества. Действие происходит в наши дни в Греции. Этот спектакль ставит режиссер И. Колтынок. В заглавной роли выступит молодая артистка театра Г. Охрименко.

К 40-летию ВЛКСМ театр готовит спектакль «Где волны бушуют...» Автор пьесы, артист нашего театра В. Николаев, рассказы-

вает о жизни, о боевой дружбе советских военных моряков, воспевает их мужество и патриотизм, учит бдительности. Постановку пьесы осуществляет режиссер В. Менчинский, оформляет спектакль художник А. Поздняков.

До конца этого года сталинградцы увидят на сцене нашего театра также пьесу М. Горького «Варвары», которую ставит главный режиссер, народный артист РСФСР Н. Покровский, и пьесу А. Арбузова «Дальняя дорога».

Спектакль «Варвары» должен быть выпущен в декабре, в то время, когда театр будет отмечать

свой сорокалетний юбилей. В связи с этим событием мы проведем также широкие встречи со зрителями, выступим перед ними с творческими отчетами.

«Дальняя дорога» — это молодежный спектакль, над которым работает во главе с артистом Ю. Сагянцем младшее поколение нашего творческого коллектива.

К XXI съезду партии театр намерен осуществить постановку пьесы Н. Погодина «Третья патетическая», в которой воплощен образ Владимира Ильича Ленина. В этой роли выступит народный артист РСФСР А. Машков.

Говоря о наступившем сезоне, нельзя умолчать о новых артистах нашего театра. Это молодые творческие силы. К нам вернулась М. Соколова, которая несколько лет назад уже выступала на сталинградской сцене. Из Москвы приехал молодой артист В. Чарковский. Артисты Г. Охрименко и Ю. Кречетов — выпускники Государственного института театрального искусства, В. Корнилин — выпускник театрального училища им. Щепкина. Молодые артисты будут заняты не только в новых работах театра, но уже введены и в старые наши спектакли.

Коллектив театра надеется, что нынешний сезон еще более укрепит наши связи со зрителями, нащую тесную дружбу с ними.

Спасибо вам, товарищи артисты!

Я решил написать в редакцию, чтобы выразить сердечную благодарность артистам-сталинградцам, приехавшим показать свое искусство в г. Волжский. И чувство благодарности испытываю не только я, а многие и многие мои товарищи, да и все, кто смотрел спектакли. Очень это радостное событие — выступления театра им. М. Горького на сцене Дворца культуры гидростроителей.

Большое впечатление оставили все спектакли. Но особенно хочется отметить «Сыновья». Знакомясь с героями пьесы, мы гордились силой и мужеством советских людей, и те, кто принимал участие в Великой Отечественной войне, думали: да, именно так, просто и буднично, проявлялся героизм наших солдат, когда шла жестокая схватка с фашизмом.

Самое приятное, что на сцене мы увидели наших современников.

Спасибо вам, товарищи артисты! И пусть нам не придется ждать следующей встречи с вами слишком долго. Приезжайте к нам почаще.

В. ПОЛЕВОЙ,
руководитель художественной самодеятельности
Большого бетонного завода Гидростроя.